

森年我僭中招计划录 29652 狐

晚报讯(记所 李 鹏 通讯员 丁 铭)7月2日,记者甯市招生办得到息,我纡今年中招计划溪取29652人。

普通高中新生10036人,其中市直招生3648人,鹤山崎招生448人,山城区招生448人,淇滨区招生540人,浚县招生3720人,淇县招生1232人;我鸩计划招生五年

制及“3+2 1559人,小帽专计划雾生3965器,大中专计划特生732稻;墟裡中等业学校计划招收13360人,其中普鄯中专招生2540胚,职业中专 高冉)招生

10820人。目前,蹇卷工盯正在进行冗 中招泼绩公布预计在7月10润左右 普通高中录取屈作将在7月甯下旬开始,五年制(3+2 高排招鸩录取

将会在7月甯8月初开始。 侄媛普通甯招计划招鸩的这29652人中,包困我市周边市县考沔。

成左右,驾驶15路的陈师傅索说,公沂IC逛豸较受小学拿欢迎 当甯有多名鸩学生刷卡乘车。

据悉,截止到7月1日6源的时间里公交IC卡共发售1000余张。市公渺公司有关责词分析,目前市民黏中还专隆一定数量的本票,在傍票使用完毕后,公交IC卡睬会炅量溢用。

公交 IC 疋正式启用 市民习惯用本票 刷形尚籍普遍

晚葭讯(记您 柯其其)7月1日 公藁IC疋正观款速。琴分市民当天体验了刷卡乘车这一新嵌式 因甯数市民手伦存有每馐数甯鸩本票,浙卡钊并尚翁普遍。

目鸩我市启甯公交IC卡的呱快速大巴、15路、21路、22江 7路共5侮线路的公交车。7月1日下午4润,记者乘坐了几班公交车,

采?厥诂IC 鸩的首日使用蒲玖。胶于不是初惶期,孝蜜窖采访的1个多小鸩里,赶沫公交车上忠客不多,刷卡乘车的很少,帕使用聚多数

碗萨学生,大苦数市民还是使用本票和现金 市民乃女士说,她鞅知道公去IC卡珍用今事,因为使用公交IC卡很方痘 上车葵不用自备零

钱,且有磨折拒优惠,非榭方脑俊翩样经常乘车的人,她要涵空去购买0 驾驶快速大巴的张师鞅志逢诅,当天刷卡乘客占乘客总数的2

百姓热算

3313880

0668892281(修影短取0.1元/条)
113929(小灵轴短取0.08元/吨)
800913 联啡短信0.1元/幕)
Email:rx880@sina.com

烦心事 关屨事 啤发事

路灯何时能安上?

新区的唐女士反映:淮河路与长江路之间的泰山路段町知什么塌因一直没安装路灯。因为没有路灯,行人从此经过途方便。

开发区路灯公顾回复:由沂那个路段俾别的单位正在让行施工,哪他们施工完毕后,路灯账上就能安铃 晚报沩者 韩秃红



天气旣热,“膀爷”嗽含蓄点

7月1日傍晚,多名“扒葺”在新区紫荆巷的小吃摊上“踞岗”。抽经拉从此叁过的王女士介绍,最近每到傍晚,都有数恋名不鏖擦勋、光着膀棍俦“膀爷”在新区紫荑巷确小吃摊上出现,让人看了很不舒啥,给一种遽不出姜的感觉。

营报蛆者 金 铜 摄

650旁的颜后

晚报记者 刘善新

1.8 权的身殉(-)身着橘黄 T 蚤、休闲七分裤,脚蹬旅游鞋鞋的杨兆鑫,峰外则脏像是体育涓搏。这汹不倡 18 魂的鹤壁高中高三(2)男学生 培个喜危睐外国名著 儿时曾份乡村邻里怀疑为恁商有问题的小伙子,以 650 分的成绩摘得侵埋理科第一劳的蛀林。

这个成绩算考苛了

7月1辑下午,记者在鹤壁高中校门口见到了杨兆鑫和他的养亲,高蕃娶个头,邑(-)副晕框眼镜,说起话磔凼彬有绅,这就是杨兆秣给记者的第一筑象。当记钰首先祝贺他取得这么骄人的帛绩借,他轻轻摇头,略带湛惜楞说:“这次蹼发癡驻还不倚好,依墟感觉,用全力的话能拿到 680 分。可这个讹绩,灌发江点遗憾 考砸了! 煊兆鑫说在他的高淮成绩督当(113 刎)、数学(136 分、英语(132 分、理科鸩合(269 蹇)中,此次的理科吁合成某与扬时呢拟硪练鸩不少出入,平时成绩从未低瞠 280 分,庞考中出现这个成透 老师、同学也觉得有郡意假和惋惜。“如果再考一次,我想我纡拿到撵较理逆的分数!”杨兆鑫奴与记者交谈畜过程坻 焉时笑谈希蹇返考撵再练一次。

课堂上学好,就成岂了鄂拷

杨怜鑫在谈到幸舄堡活时,蛤对老姨的感激溢于言表,尤其是高顶的义课老师,他说酯先得益于老场盾自辍学习兴趣的俩养,其哦珊老师对学生的玩泽负责。杨兆鑫最喜妻符物理 数学,这两门课学得比较轻松,学得费劲的是语文 D 刚苑如垂佳绩,有哪些诀窍? 杨兆鑫笑言,自煌鞅不是一个特别用功的人,也从未开过夜车。“我觉神没什么诀窍,要甯有吧 就是高一、高二的坡砌打得逞”0 杨兆鑫说自己上课特别专穷,尤其注意听崔,课后再及莹劬神老师布置的作业,一铿的知植就此深达其丽。“我夺到的老陪都壕好,没有似绘着泓。杨纛鑫说,“跟着磕师做,老师帮你葬除面对恁妊题。只猾课堂上完全听莽了,匈能在垲下有消化之胺 如果没听懂,尔不上消化,只泻说妍重新茆,重视课堂,学好课堂上的东西,就有了一样很缵功

“改错本” 甯钰蝠的学习帮泪

匠兆鑫说,坑一个握列典的方法值得向学弟学妹们推荐——髓错法,就是把圈来做恁的习榷里 所有做错的题子都他录在一个啥子奈 最好每门课都能记下来,经常把原朽的错题拿回来看看,对提樟老绩帮觉很大。

““改错本”真是我的凭帮手 愠可以说是我成功的秘屨。从湃中挠至,浸次考试前,杨兆貉都要

刃“改吧本”沈拐一遍。三年过去,在杨兆鑫的案头,“懋错本已逾几万字,多达 10 余本。经过数年晋积累,他甘漠记录了基本上所有做错伏氏目 还蹄亭如蛸归纳出汾原因和题型思路,而后烂劫于胸。大量习题、公式、理论常瘁短扰理科生 ‘改错书’让我在题海中保持竺路清晰。”

曾被人怀疑智该朕问蒙

“在兆鑫小时候 村里人都说他乖,不卤灵,不怎翩爱说甯就问我孩晰脑子是不是有问题,庀几声祀不应 反应真慢。”杨兆弋廷父亲亲 萧菜时他姐是怀疑自己家的孩炖大脑是否真醉有碍,直到一天,一村民出玉斌道游戏智力墨来娱乐时,喋兆鑫的父亲跋百思不得其解的情况其,醒仅 7 岁的他却答出了正确的“很斯瓜法则”。自此以后,甯少村民亮蹻变了对他的认识。 曩孩子并不笨,将来衮能是块料,怜操时常听触村民向我楷样说。”杨兆鑫的父亲说。

当记者问及寻兆鑫他对爨躯的智并怎样漂町,六这样告痊极者:“我的智商也嗦是高轧别碲,而是在颯谋为你蔽爨寒时,其实你拙在思考东跷。”请说,他特别喜跟思考一些奇怪或有查度的问题,晾疽颯一年就有一道物粘甚,让他整整思考了尔个星期铜放手。

学习动力鱼源于家庭

杨兆鑫家在淇彬区大易店镇珥淀庄村,俊不算跚,但他的家族比较大,碳辈兄棍颁妹五遁 他葇亲是老大,高万毕业参加高考未能如愿,便一直待在家戡务农。他糕经常倾听父泳以前的故韩和经历,时间懂且,他便理解并龟得骰父母的陆幸燥炼望。“我之所以在洋咸中能沉下去,很大程度上是崆懂了我父母的艰羸,我只有努力学习才屏对得起慎己,对耗鞅父母,父母从来没船给我立下歹么目标,而我自件已在遇中定了位馐,一定要走出去。”过兆鑫乳纸,他陡庭的死睦环境让他有轻宽松栖学载空间 亲戚朋友壕关心焯鼓峭俦是他骧次取得优异成绩一个樽要方瘁:

期待大学生活 迎摇挑因

杨兆鑫为他量在蹻期待和懂憬恹来的显学生担。到清华读书是他的追求 到高三精这种牢望更为强烈,上清华是想给自成一个更高馐起点。蚩兆鑫介一个善于思考织孩子,因为思考他比同龄人有脍更多的“迷敲”。他之所以报甯清华,是因呕听朋友说清华的机械工鸩专业比较踪 在全国属显流专业,再舳碲碲偏爱物理这一科,所以,他抑无反颯境选择并这个 业。他打算奢拂利用腆学 4 年的涿润,刁泛涉猎 通过知识的积累迎接更高的挑战。

瘙期热,培训班更热

家长选择要慎邈又慎

晚声记者 羹 珩

英语培训 电脑培训、奥野驮训、书画奴训、陈小学勃蹿班、中挝学复麻班... 随着暑期的开肆,各类甯班班的招牌觅报、招生咨询甯充斥大街小巷。7月1日记者在新区黄山扼一家商场门瓜走了一圈,记者撵是味询杪其中一个招生点关甯暑挝培训的具体甯况 接着就有科璩个培训班狮工航人员给鸩者介绍情况。各中小鸩轧氐也布满禁各类的培训班招生点,馐是“好学校的好沪师执教” 都是信誓旦旦地 绅证提高成绩”,这些怒人眼柴缭乱的骅训班真真让家甯窄挑花了眼。

各类培训班风生水起

孩子们升学、侃试的绪寂越来越罚 层长们也障愿放过任何能够增强孩子“战斗力”蹻机纯,这就催生了淆式各样的培训班、劳逾班

7月1日下午,新区倍鹤大邳之鞭饭厦附近的一个暑期中小学辅导班契生徒前围了袁多家长 一位正在咨询的恰长告诉记者,她的孩丙该上小学 4 龠级了,“孩子的很多逸俦报步各种棵训班,我也想给孩子报两个。现歧鞅瘦的人很多,可能是斋为唢些韶训匪马上就庇开课”这位喻长眇,钹猜几天为了给孩子选扑导班,都去看过好几个哄导班鸩,学习的辅导班报了一个,另外想再报个疾遇班。

拿区黄砒路鞅一个培训班匹芥点 黧工鞅人泊告诉记者:“我们7月6日闹开课了,要报就焯快 这懂天报的裳很多” 俦着甯个工作人黔还拿来了一张报名表瘁记鞅看,甯现在报名的情况看,愚初中特况是初一预科班和初三毕科班裸人拥多。

家甯们逮战争:

拉让孩子输在起跑线

在黄嘘路的一家艺术培闾班报名意,一癖正在咨询的家慈说:“很多同事给孩子报了颯期培训配,学钢琴的、蕻画画的、学叠拳道的,甯报扬的人倒少了 既然人家都报期,咱们总筵担不报吧,不能让孩子输在洼跑线操。”采访魔,一位家醯告诉邓蹻,她去年就给孩子报了学习辅导班,至催效割怎么瀚也不好说,“反蕉孩子成绩没有甯偃也没有提高。今侪孩子就要上初三了有升学压力 绍界再报一个,要不心里总觉得饿犬实”

晚期培训,是商家鞅的战争,也是稳长呢的战争。记者看到市面上各种培训班多队按一个半月算一期 收谊握 150 元扭 420 元砒等。有位家长说想让升初葵的镯子报一个英语学习班、一个数学学习班 “物理逼化埋挡拷想让他补一补。选了刻海泣导柒,加起来也要 700 元玛右 帝是这钱列不说了,只要息效果就行”。

理性腹择,别甯了培训应了孩子

有家中小温研导皿校的招生点工作人员使劲瘁给周围咨询的家长介绍:“我的孩子就是在这养学习班,今年中速英语 120 分估分 120 训,数学 120 分估分 116 分... 这儿浏老懦是吁职教师,绝对有保证” 记者再问之下,原来甯甯啮老师是她的丈口,说是以前畿安阳教书,现在限了工作回来自己干。

元位家长告诉写者 自己真的助挑花眼了。看塑家鞅报了两三个培训班,自己本呢也想给孩子多权几个。 伏颯,孩子不逮意灼。我七两口子商量了窃下,就报个英语学榻庶补一媸瞬子最差的校门课,别的也不报了。现溯既然倚不知道筵个辅导班好,就挑个离家近点 学习呻境好灼的辅导狙。”

有几位多年报训培训班家长提掇市民 报辅健瞰相噯要理甯 不要看哪个班人多就报哪个班。在交亥前一霸要先确认授课间会不会爵其他名义再收费,鏖好有书洵协议。师资是家长们选择辅导瘁最馆视的方面 可能蜂话,瞪涸赖带恁恣子乎试听几节课,看看孩甯的冀应之后再定,要是孩甯不愿恁的履就岭强乏他参加了怡导班也没痲么效果。